



商场中庭挤满了慕名而来的市民

本版图片/晨报记者 朱影影

这只 60 岁的兔子最近十分火

■大白兔奶茶店开业几天迅速蹿红,每天大排长龙,一人限购两杯
■被传涉嫌无证无照?黄浦市场监管局:已备案,正检测奶茶样品

晨报记者 潘文

最近几天,上海什么最火?当然是这只 60 岁的大白兔了。记者在路边等红绿灯,都听到有人在讨论大白兔。5月29日,首个正版大白兔奶茶店在上海 LuOne 凯德晶萃广场三楼开业迎客。开业不到一周,便迅速跻身申城“网红”之列。

刚刚过去的周末,恰逢“六一”儿童节,现场更是异常火爆。不少网友感叹,按照这个排队情况,等到这家快闪店关门了也喝不上大白兔奶茶了。

开启“限购”模式

昨天下午 2 点,记者来到位于 LuOne 凯德晶萃广场的大白兔奶茶店,发现现场的黄牛相比前两天少了很多,但慕名而来的市民还是排起了长队,整个中庭都挤满了人。现场还有不少商场工作人员在维持秩序。

“我们排了很长时间了,中午取的号,1 点半开始排队,现在 2 点半了,还没有排到。”队伍中的一个

市民说。

记者在现场看到,在队伍的旁边,大白兔奶茶店的工作人员不停地为前来排队的顾客佩戴纸质手环,作为排队凭证。旁边还立着一个牌子,上面写着“一人限领一次手环”、“一人限购 2 杯”。“这个主要是为了防止黄牛,发现已经排过队的就不再发放手环了。”现场工作人员介绍。

虽然昨天现场的黄牛少了很多,但也有不少黄牛还是过来企图浑水摸鱼。“我早上没有过来排队,你们再给我一个手环吧。”有黄牛想和工作人员套近乎,但最终被拒绝了。

下午 2 点多,记者领到的手环已经是下午 4 点的号了。也就是说,下午 4 点再过来排队,中间的时间可以去其他地方逛逛。

冒名外卖一杯近百元

除了线下,这次黄牛还迅速抢占了线上“地盘”。记者从大白兔奶茶店了解到,这次的奶茶店并没有外卖业务,所以也没有官方外卖店。但在某外卖平台上,却出现了几家

名为“大白兔奶茶”的外卖店,有的标明是凯德晶萃广场店、有的标的是新天地店。

正版大白兔奶茶的价格是:大白兔爱柠檬,19 元;大白兔爱柠檬冰淇淋,25 元;大白兔奶茶,19 元;大白兔晶球奶茶,22 元;大白兔提拉米苏奶茶,21 元;大白兔提拉米苏红豆奶茶,23 元。

而冒名外卖店的价格却高达 85 元一杯,168 元两杯。

大白兔奶茶店工作人员表示,他们正在联系相关执法部门寻求解决和帮助。

大白兔奶茶一上线就如此火爆,之后可能会开长期店或者增开其他快闪店吗?工作人员表示,目前还没有相关计划。

涉嫌无证无照经营?

都说人红是非多,大白兔奶茶店也不例外。

有媒体报道,“LuOne 凯德晶萃广场大白兔奶茶涉嫌无证无照经营”,引发了广大网友关注。

具体情况到底是什么样的呢?昨天下午,黄浦区市场监督管理局

发布“情况通报”说明:“大白兔奶茶店”系上海意福文化传播有限公司(以下简称“意福文化”)、上海冠生园食品有限公司(“大白兔”商标持有人,以下简称“冠生园”)、上海快乐柠檬餐饮管理有限公司(以下简称“快乐柠檬”)三方合作在 LuOne 凯德晶萃广场三楼中庭举办的食品展销会,由意福文化负责“大白兔”品牌推广,由快乐柠檬负责现场奶茶制售。

根据《上海市食品安全条例》第四十条的相关规定,展销会举办方意福文化在展销活动前向黄浦区市场监管局提出了备案申请,黄浦区市场监管局依法对展销场所布局、加工流程、工艺配方、食品原料、从业人员健康证、食品安全管理制度、投诉举报处理制度等内容进行了审查,依法予以备案。

为保障食品安全,自 5 月 29 日展销会开办以来,属地市场监管所对“大白兔奶茶”食品原料索证索票、从业人员健康证、现场操作流程、消毒记录等情况多次进行了现场检查,并于 5 月 31 日对销售的奶茶进行了抽样,目前样品已送专业检测机构,正在检测中。

[相关新闻]

上海现山寨版大白兔冰淇淋

晨报记者潘文报道 前段时间,美国洛杉矶一家名为 Wanderlust creamery 的冰淇淋商,推出了“大白兔”奶糖口味的冰淇淋,让一众网友羡慕不已。最近,市民陈女士在长宁区一家超市的冰柜里发现,有一款名为“经典奶白兔”的牛奶口味雪糕在售。一盒里面共有 5 支 68 克的雪糕,共 12 元。从外观来看,这款雪糕的包装是蓝白为主,酷似经典的大白兔奶糖。“奶白兔”是大白兔新推出的冰淇淋吗?

记者仔细看了看包装发现,上面并没有大白兔的名称,也没有冠生园的商标。标签上写的制造商是天润冷饮,产地是辽宁省铁岭市。记者拨打了标签上的电话,但是其中一个号码显示是空号,还有一个号码无人接听。

随后,记者查询了冠生园官网和天猫上的大白兔官方旗舰店,都没有看到大白兔冰淇淋的身影,只有不同包装的奶糖产品。

那么,大家期待已久的大白兔冰淇淋是否有上市呢?此前,冠生园市场部门负责人在接受媒体采访时表示,美国的大白兔冰淇淋并不是由冠生园授权在美国销售生产的产品,也未与相关方面展开过合作。不过,冠生园确实也在考虑推出这类产品。

想吃大白兔冰淇淋的小伙伴,再耐心等等吧。



购买奶茶的市民需要先领取手环



黄浦区市场监督管理局执法人员正在现场检查